
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr XXIII 

1. Klub Strzelinianka Strzelin został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

2. Klub Pogoń Miękinia został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

3. Klub Pagel Komorniki został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

4. Klub Widawa Stradomia został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

5. Klub Grom Szczodrów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

6. Klub Malika Malin został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

7. Klub Masłowia Masłów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

8. Klub KS Żórawina został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

9. Klub Wiwa Goszcz został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

10.  Klub Zorza Pęgów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

11. Klub Victoria Zawonia został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

12.  Klub Dąb Dobroszyce został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

13.  Klub Czarni Jelcz Laskowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 

jednych zawodach oraz za niepodpisanie załącznika; 

14.  Klub Borowianka Borowa został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach oraz za niepodpisanie załącznika;, 

15.  Zawodnik klubu Górnik Polkowice został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej za naruszenie nietykalności 

przeciwnika; 

16.  Zawodnik klubu Górnik Wałbrzych został ukarany karą dyskwalifikacji za naruszenie nietykalności przeciwnika; 

17.  Zawodnik klubu Pirania Radziądz został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę 

przeciwnika; 

18.  Klub Orzeł Prusice został ukarany karą finansową za brak odpowiedniego zabezpieczenia zawodów;  

19.  Klub UKS Academy Kiełczów został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za grę zawodnika bez 

dokumentu tożsamości;  

20.  Klub Pogoń Wrocław został ukarany karą finansową za wycofanie się drużyny z rozgrywek klasy B;  

21.  Klub Ślęża Sobótka został ukarany karą finansową za wycofanie się drużyny z rozgrywek juniorów kat. B1/B2;  

22.  Klub Odra Lubiąż został ukarany karą finansową za wycofanie się drużyny z rozgrywek juniorów kat. B1/B2;  

 


